
Compte-rendu du Conseil de Classe de 2
nde

6 

3ème trimestre 2013-2014  

le 10  juin 2014 – 8h30 

 
Etaient présents : 
Mme Mokrani, Proviseur-adjoint, 
Mme Hatchondo : Conseillère Principale d’Education, 
 
M.Schneider (professeur principal et d’histoire-géographie), 
 
M. Boff (professeur d’Anglais), 
Mme Clément (professeur d’anglais), 
M. Coursières (professeur de Physique-Chimie),  
Mme Henry Strifele (professeur d’Education Physique et Sportive), 
M. Molino (professeur d’Education Physique et Sportive),  
Mme Ortiz (professeur de Français),  
Mme Szuberla (professeur de Sciences et Vie de la Terre), 
Mr Urzay (professeur d’Education Physique et Sportive), 
Mme Viala (professeur de Mathématiques), 
 
 
Eva Darcq, Annouk Abenin (élèves déléguées) 
 
Hélène Kahn (FCPE), Corinne Conze (PEEP) 
 
Mme Mokrani rappelle que ce conseil de classe a pour objectif de valider les vœux pour la 
classe de première.  
Deux cas possibles : 

- la proposition du conseil de classe est en accord avec le souhait de l’élève, 
- la proposition du conseil de classe n’est pas en accord avec le souhait de l’élève. 

Mme Mokrani organise un rendez-vous avec l’élève et ses parents pour en discuter. 
Si à l’issue de cette discussion aucun accord n’est trouvé, c’est la commission 
d’appel (en présence du professeur principal, de l’élève et d’un accompagnant choisi 
par l’élève) qui prendra la décision. 

 
 
Appréciation générale de la classe (Mr Schneider) : 
 
Le niveau de la classe est correct mais les écarts se sont creusés. 
Certains élèves ont considéré leur passage en classe de première acquis, d’autres ont 
baissé les bras. 
Cette classe aurait pu être une très bonne classe mais l’atmosphère s’est détériorée au fil 
des mois.  
La médiocrité des résultats et le comportement de certains élèves immatures ont rendu le 
travail des professeurs difficile.  
 
Intervention de Mme Clément : 
 
C’est une classe décevante qui a le niveau d’une classe de 3ème. Les élèves ont la volonté 
de ne rien faire et sont insouciants. Il n’a pas été possible de travailler correctement. C’est 
pourquoi il n’y a qu’une seule note orale. 
 
Commentaires de Mme Hatchendo : 
 
Mme Hatchendo a rappelé ce qu’elle avait déjà dit au second trimestre. Les parents doivent 
se montrer solidaires du corps enseignant et ne pas toujours chercher à excuser leurs 
enfants. Certains parents sont parfois agressifs et n’ont pas un bon comportement. 
 
 
 



Commentaires des délégués élèves :  
 
L’ambiance de la classe est très agréable et les élèves ne semblent pas être gênés par 
l’agitation de la classe. 
Mme Mokrani réagit vigoureusement et invite les déléguées à faire passer le message 
auprès de leurs camarades que le comportement de la classe cette année a été 
inadmissible. 
 
 
Observations des parents délégués : 
 
Comme au 1er et au 2ème trimestre, les parents soulignent à nouveau qu’ils auraient aimé  
que les notes soient renseignées sous Pronote de façon plus régulière, ainsi que les devoirs. 
ENT est souvent le seul moyen pour eux d’accompagner leurs enfants dans leur scolarité. 
Au 2 juin 2014, seules les notes de 5 matières (sur 12) étaient renseignées. 
 
 
Réponses aux parents délégués : 
 
Mr Boff  explique qu’il attribue plusieurs notes à l’oral et à l’écrit mais ne saisit sur Pronote 
qu’une seule note en fin de trimestre. Il estime que les élèves doivent être capables de gérer 
leur travail sans avoir à consulter leurs notes chaque soir sur Internet. 
 
Mme Mokrani souligne une fois de plus ce trimestre que les professeurs ont entendu les 
propositions formulées par les parents et qu’ils en feront bon usage. 
 
 
Rappel : comme au second trimestre, il est rappelé par Mmes Mokrani et Hatchendo 
que les options ayant permis une dérogation de secteur sont des options qui 
engagent sur trois ans. Le non-respect de cet engagement ou l’absence d’implication 
et de travail dans la matière peut justifier un renvoi sur le lycée de secteur. 
 
 
Appréciation des professeurs par matière : 
 
Voir en dernière page 
 
 
Mentions : 
 
8 « Félicitations »,  

4 « Encouragements », 

7 « Avertissements de comportement»,  
 
 
La suite du conseil de classe est consacrée à l’appréciation individuelle des élèves. 
Nous restons à la disposition des parents qui souhaiteraient nous contacter pour avoir plus 
d’informations. 
 
Informations importantes à noter : 
 
La fin des cours est programmée le 14 juin. 
Les inscriptions des élèves en classe de 1ère auront lieu le 13 juin 2014. 
 
 
Le conseil de classe se termine à 10h30. 
 
 

   Hélène Kahn (FCPE), hpkahn@orange.fr 
          Corinne Conze (PEEP), corinne-conze@orange.fr 
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